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Initiatieven gezocht voor ‘Anders werkt beter’ 
Zorgprofessionals zijn de kurk waarop de Nederlandse zorg drijft. Zonder hen houdt alles op. Daarom zouden we véél meer aandacht moeten hebben voor hun werkbelasting en -beleving. Zodat werken in de zorg prettiger wordt en minder mensen uitvallen. Met het oog op de toekomst is die aandacht nog belangrijker. Steeds meer Nederlanders doen immers een steeds groter beroep op de zorg, die op zijn beurt een steeds groter beroep doet op de mensen die al die zorg moeten leveren. 
Hoe zorgen we ervoor dat het werk in de zorg aantrekkelijker en efficiënter wordt? Daarover gaat het programma 'Anders werkt beter', waarin het Citrienfonds de beste plannen van zorgmedewerkers ondersteunt met geld en expertise. En helpt bij het opschalen van de plannen, zodat iedereen in de zorg er straks z'n voordeel mee kan doen. 
Het programma loopt van 2025 tot en met 2028. Het begint met het verzamelen van goede ideeën. Die moeten gaan over het werk automatiseren, optimaliseren of herverdelen. Altijd vanuit een samenwerking tussen 1 umc en 1 andere zorginstelling: bijvoorbeeld die waar jij werkt. Die samenwerking is echt een meerwaarde van Anders Werkt Beter.
Heb jij zo’n goed idee? 
Bespreek het idee met je leidinggevende of raad van bestuur. Van 17 maart tot 17 april 2025 kun je jouw idee aanmelden. Beantwoord hierbij 3 vragen. Meer info vind je op de site. Wil je overleggen, dan kun je mailen (Info@anderswerktbeterindezorg.nl). Bijvoorbeeld over of jouw idee wel aansluit bij de subsidie, of over hoe je dat idee zo goed mogelijk opschrijft in jouw aanvraag. 





