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STZ-visitatieSamenwerkende Topklinische Ziekenhuizen
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	Uitleg over de visitatiecriteria en het belang van de periodieke herbeoordeling.

	



Een STZ-ziekenhuis word je niet zomaar. Een ziekenhuis kan alleen lid worden van de STZ- vereniging wanneer het ziekenhuis voldoet aan alle dan geldende visitatiecriteria. Na toelating mag het ziekenhuis zich een STZ-ziekenhuis noemen.

De STZ-visitatie heeft zich ontwikkeld als kwaliteitsinstrument en verbindend element binnen het netwerk van topklinische ziekenhuizen. Om te zorgen dat een ziekenhuis aan de criteria blijft voldoen, vindt er iedere 5 jaar een nieuwe visitatie plaats[footnoteRef:1]. In een visitatie laat het ziekenhuis zien waar zij stonden, waar ze nu staan en wat de stip aan de horizon is. Het doel van de visitatie is om de ontwikkeling van de topklinische thema's te bespreken, te waarderen en te stimuleren.  [1:  Momenteel (2025)  wordt deze hervisitatie herzien.] 


In een visitatie ontvangt het ziekenhuis een commissie van STZ-leden. De leden van de visitatiecommissie zijn dedicated, deskundige peers. De visitatiecommissie is in staat te verbinden, goede voorbeelden uit te lichten en doelgericht op de thema’s in te gaan. 
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